

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

AMBASADORUL STATELOR UNITE MEXICANE

În cursul zilei de miercuri, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit pe Juan Manuel Berlanga García...

AMBASADORUL OLANDEI

de prietenie, calde urări de sănătate și de bine din partea Majestății Sale Iuliana, regina Țării de Jos.

Ședința de lucru a Camerei Legislative a Consiliilor Populare

Miercuri, 23 noiembrie a.c., a avut loc în Capitală ședința de lucru a Camerei Legislative a Consiliilor Populare.

Știința tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST



Printr-o telegramă adresată Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU...

Municipiul Bacău a îndeplinit planul producției industriale pe primii doi ani ai cincinalului

Telegrama adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu de Comitetul municipal Bacău al P.C.R.

producției suplimentară în valoare de 931 milioane lei, care se va concretiza în circa 80 000 mp țesături tip lină...



Despre Maria Ionescu se pot spune multe; ea este un exemplu pentru tinerii din secția montaj relee a întreprinderii „Electroaparatură” din București

Campania agricolă

Printre principalele lucrări înscrise la loc de frunte pe agenda lucrătorilor ogoarelor din județul Bihor se numără efectuarea arăturii adâncă de toamnă...

Aleșii noștri - cei mai buni dintre noi, cei care ne reprezintă cu adevărat

Votul de la 20 noiembrie exprimă în mod clar și convingător voința noastră populară...

Schimburi prelungite la arat

tinse, ceea ce împiedică executarea ogoarelor de toamnă în ritmul prevăzut.



Intre cele mai recente frumuseți arhitectonice ale municipiului Satu Mare

A doua frumusețe

Frumosul ține de tinerețe cu precădere, de tinerețe fizică și spirituală...

UN TINAR COLECTIV AL GINDIRII SI ACTIUNII COMUNISTE

La un moment dat într-una din halele Întreprinderii de trikotaj „Zimbru” din Suceava...

O ÎNTREBARE DE CONȘTIINȚĂ ȘI 1800 DE RĂSPUNSURI MUNCITOREȘTI

nea Viorela Kaderjuc, pînă de curind secretara comitetului U.T.C. din întreprindere...

SERBAN CIONOF (Continuare în pag. a II-a)

o inițiativă în sprijinul realizării investițiilor pe care organizatiile U.T.C. trebuie să și-o asume neînțrziat

La I.M.M.U.M. — Baia Mare:

ECHIPLELE BENEFICIARULUI AU PRELUAT ÎN ÎNTREGIME MONTAJUL UTILAJELOR EXISTENTE PE ȘANTIER

Pentru a avea o imagine concludentă a ritmului de dezvoltare al întreprinderii mecanice de materiale și utilaj minier din Baia Mare, este necesară să arătăm că până la sfârșitul acestui trimestru fondurile fixe ale întreprinderii vor crește cu 140 la sută față de cele existente în 1976, prin construirea unor noi capacități productive. O parte din viltorale obiective cum sint hala muncioare cu 4 deschideri și hala pentru debitare au termen de punere în funcțiune trimestrul I 1978.

Analiza întreprinderii la aceste obiective împreună cu tovarășul Aurelian Iliuș, din cadrul serviciului de investiții al întreprinderii și inginer Deliu Ungur din partea Truluiștilor de construcții Oradea, grup de șantier Baia Mare, a scos în evidență faptul că stadiile de execuție ale celor două hale sint în conformitate cu graficele la zi, mai mult chiar, constructorii înregistrează pe 10 luni o depășire a sarcinilor de plan cu peste o jumătate milion lei. Hala muncioare, cu termen de intrare în funcțiune în luna martie 1978, este aproape gata. În momentul de față se execută pardoselile și fundațiile pentru montajul utilajelor. Se lucrează totodată în ceea ce privește halele de debitare, aceasta a fost dată

seamnătoare este și cea înregistrată la hala de mecanică grea, care are termen de intrare în funcțiune trimestrul I 1978. Deși hala este aproape gata, lucrându-se la închiderea, constructorii nu are proiectele necesare amplasării utilajelor. Trebuie să menționăm, alături aici, și faptul că pentru această hală, ca și pentru cea de debitare și sculerie, pe șantier există în stoc utilaje și valoră de peste 15 milioane lei. Adică 37 la sută din valoarea totală a utilajelor aflate în stoc la nivelul județului. Utilajele care, datorită stadiilor fizice realizate de constructori, puteau și pot ca în cel mai scurt timp cu puțință să producă. Beneficiarul, I.M.M.U.M. Baia Mare a luat toate măsurile necesare pentru începerea în regie proprie a montajului utilajelor existente în stoc. În acest sens, tovarășul inginer Aurelian Iliuș, șeful serviciului mecanic de montaj și instalări, prezintă de această acțiune, ne prezintă un grafic de lucru ce prevede ca până la sfârșitul anului toate aceste utilaje să fie montate și puse în funcțiune. Acest grafic de lucru, pe grupe de mașini, formate din 6-8 muncitori, care după orele de program lucrează intens la montajul utilajelor. Întrucât în urmă indicatorilor conducerii superioare de partid, se dovedește deosebit de eficientă. În aceste echipe, pe lângă muncitorii din cadrul serviciului mecanic șef, sint cuprinși și muncitori auxiliari, precum și cei din alte sectoare de producție. Până în momentul de față, s-a reușit reamplasarea a celor două utilaje. Au fost transferate utilajele vechi, s-au montat altele noi. Astfel, în hala de debitare, unde deja se lucrează cu 70 la sută din capacități, sunt create de beneficiar a au montat linia de fierăstrăie circulară pentru debitat profil. Nemașteptând proiectele serviciilor organizarea producției la început întocmirea planurilor de amplasare a utilajelor în hala de mecanică grea, urmind ca pe măsură ce acestea sint gata, echipele de montaj să înceapă activitatea și aici. Conform graficului stabilit, până la sfârșitul anului se va lichida complet stocul de utilaje existente, acțiunea conștientă pe măsură soșirii utilajelor existente și montate. Trebuie să remarcăm și faptul că la inițiativa organizației U.T.C. din echipele de montaj, fac parte și numeroși tineri, ca Viorel Pop, Mihai Miclăuș, Victor Hustru, secretarul organizației U.T.C. din secția mecanic șef, și numeroși alți tineri care după orele de program își aduc contribuția la buna desfășurare a acestei importante acțiuni, participând efectiv la devansarea termenelor de punere în funcțiune a noilor obiective de investiții. În plus, mulți dintre tinerii auxiliari au posibilitatea să-și însușească, participând la această acțiune, o meserie, aceea de lăcătuș-montator.

DAN VASILESCU



La Întreprinderea „Independența” Sibiu. Fotografia: S. O. PLECAN

Aleșii noștri — cei mai buni dintre noi

(Urmare din pag. 1)

le pile, ale sectoarelor muncioare București, orașenști și comunale. Dintre aceștia, 89.904 (adică 70,0 la sută) lucrează direct în producție: ei sint muncitori, maștrii, tehnicienii, țărani. Acest fapt care ilustrează pregnant locul de frunte pe care îl ocupă în societatea noastră clasa muncitoare, încerează de ore ce bucură, garantează că certina subințiere de necuratez general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în cuvintele rostite la încheierea lucrărilor Plenarului C.C. al P.C.R. din 27 octombrie 1977, potrivit cărora: „Cînd vorbim de creșterea răspunderii consiliului popular, de participarea maseilor la conducerea localităților, ne referim la necesitatea ca aceștia să aibă parte activă la soluționarea problemelor multiple ce sînt de muncă și viața maseilor, și în înțocmirea îndelungată. Pentru că toată eia, care asigură necesarul de producere a bunurilor materiale și spirituale, sint în măsură să cunoască cel mai bine realitățile vieții, tocmai ei, care muncesc direct în întreprinderi industriale, pe șantier, pe ogoare, în școli și facultăți, în unități culturale etiu cel mai bine cum să acționeze pentru măpăduirea programului Frontului Unității Socialiste, pentru progresul economic, social-politic și cultural al țării. Desigur, locul de frunte al clasei muncitoare în societatea noastră, încerează de ore ce bucură în rîndurile întregului nostru popor, se reflectă pregnant în bilanțul realizat după alegerea de la 20 noiembrie, iar prezența a numeroși reprezentanți ai muncitorimii, în componența consiliilor populare (pondera acestora este de 83,88 la sută în municipii și de 82,83 la sută în orașe) face

Advertisement for Zimbru brand featuring a stylized bear and text: 'de pe Șantierul național al tineretului Canalul Dunăre-Marea Neagră'

Advertisement titled '2. LA LUMINA INIMII' containing a long article about a young worker's perspective on their job and society. The article describes the author's role as a worker on a dam project, reflecting on the challenges and rewards of the profession, and the broader social and economic context of the time.

Eficiența practicii productive

După cum se știe, prin aplicarea decretului privind perfectarea învățămîntului, toate liceele s-au profilat după posibilitățile elevilor ca, în funcție de necesitățile sociale, să opteze pentru domeniul care-l atrage. O asemenea pregătire de specialitate necesită aplicarea principiilor de învățămînt — instruirea teoretică și cea practică — și se corelează perfect. Totuși, deși noi, din punct de vedere teoretic se înțeleg pe deplin numai într-un spital, într-unul mecanic, numai într-o uzină mecanică. Ne-am pus întrebarea: cum se desfășoară practica elevilor unui liceu de matematică-fizică, așa cum, în conformitate cu profilul, să și ajute să se pregătească în domeniul matematicii și fizicii?

Pentru a răspunde acestor întrebări, am ales Liceul de matematică-fizică „Mihai Viteazul” din Ploiești. Și nu întâmplător. Sărim de la început la cei mai preocupări și rezultate deosebite în domeniile matematicii și fizicii, laureatii ai concursului Minitehnic — Cristian Paras-

INVATAMINT

Să ne formăm gîndirea creatoare. Să vă dau un exemplu: ni s-a dat să facem un gard de sîrmă; prin modul de execuție indicat se făcea mare risipă de material, am calculat că dacă mărîm ochiurile cu 10 cm, la 6 km de gard, obținem o economie de 10%. Nu s-a aplicat sec: „faceți cum vi s-a spus!”. Sint și ateliere unde maștrii instructori sint mai apropiați ca pregătire și tact pedagogic decât cei din cadrul liceului. Simona Petrescu și Gabriela Trestoreanu ne vorbesc despre satisfacțiile muncii în cadrul Rafinării, dar și ele revin la aceeași problemă: „Dacă ni

De la sudura cu plasmă, la lăcătușerie?

chiv și Dorin Pătrașcu. Cum își valorifică în practică acești elevi bagajii atîi de bogati de cunoștințe teoretice? Ce lucrează, în atelier băieții care au realizat (la Casa pionierilor) un aparat electronic medical cu un număr de 400 de componente electronice, un plan valoric mai mare?”

Întreprinderile ne-au pus la dispoziție spații pentru a ne organiza ateliere-scoala. Spre deosebire de noiștrii însă, am executat timp de 2 ani aceste lucruri pentru marile întreprinderi prahovene. Era decî firese ca acum, cînd liceul a fost profilat chiar pe matematică-fizică, să realizăm și în cadrul liceului un plan de producție executînd niște piese oarecare în atelierul de lăcătușerie. Gabriel Ciornel, din clasa a XI-a, ne vorbește despre o altă asemenea experiență la care s-a renunțat: „după ce întreprinderea de utilaj chimic ne-a creat toate condițiile pentru a lucra efectiv, am văzut că sînt foarte puțini elevii de la „Mihai Viteazul” nu fug de muncă — o dovedește însăși producția de peste 930 000 lei pe care o realizăm, nici nu considerăm lăcătușeria o muncă inferioară” care nu le-ar „corupe” dar vor — așa cum dealtfel s-a urmat și prin profilarea liceului — să existe o corelare adevărată între ceea ce învăță în clasă și în atelier. — Lăcătușeria — acest a.b.c. al meserieilor — este bună în prima treaptă de liceu, subliniază Mircea Filoș. Este greu să lucrezi

Advertisement for the 'CONCURSURILE ȘTIINȚIFICE ȘCOLARE TREBUIE SĂ-ȘI RECAPETE PRESTIGIUL JUVENIL' featuring the title 'OLIMPIADELE ELEVILOR REFUZĂ FORMALISMUL' and a portrait of Prof. univ. dr. docent Solomon Marcus.

Advertisement titled 'O ÎNTREBARE DE CONȘTIINȚĂ' containing an article about education and social values. The article discusses the role of the school and the individual in a socialist society, emphasizing the importance of practical experience and social engagement for young people.







